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Újévi beszélgetés Hajdú László polgármester úrral
A 2008. év is elég sûrûnek bizonyult, az Önkormányzatnál jutott minden hétre esemény, bõvelkedtek 
pályázatokban is. Kíváncsiak voltunk milyen változások történnek az önkormányzatnál, mi várható a 
település tekintetében a 2009. évben. A polgármester úr irodájában fogadott bennünket, ahol közel 
másfélórát beszélgettünk. 

- Milyen fejlesztéseket tervez az önkormányzat 2009-re biztosítani, mely 
és milyen források állnak ehhez rendelkezésre? – kérdeztük a 2009-ben vagy 
polgármester urat. 2010-ben valósul-
Onnét kezdeném, hogy a 2006. december 31-én befejezõdött az hat meg. 
utóbbi évek legnagyobb beruházása a szennyvízhálózat Második körben 
kiépítése, mely azóta is üzemel. Ennek a beruházásnak a saját nézzük meg azo-
erõ kifizetéséhez szükséges forrás 2012-ig kihatással van az kat a pályázato-
önkormányzat gazdálkodására. Gyakorlatilag a hitel és kat, amelyek már 
kamatainak törlesztése az, ami éves szinten 70 millió Ft kiadást készülõben van-
jelent. A beruházás hiteltartalmát vissza kell fizetnie az n a k .  E z  a  
önkormányzatnak. Ez azért rossz egy picit, mert most „nagypályázatunk
csoportosulnak össze azok a fejlesztési és forráslehetõségek, ”, az iskola-óvoda 
amelyeket az Uniótól állandóan hallunk, hogy a 2007-2013 felújítási prog-
közötti idõszakban rengeteg pénz és lehetõség járul az ramra  beadott  
önkormányzatok fejlesztéséhez. Gyakorlatilag el lehet anyag, mely elsõ körben támogatásban részesült. Most folyik a 
mondani, hogy 2009-ig igazán semmi nem történt ezekbõl a második forduló elõkészítése. Április-május hónapban várható 
forrásokból. Tehát nem került az önkormányzatokhoz csak a támogatási szerzõdés aláírása. A támogatási összeg 483 millió 
nagyon minimális összeg. Most viszont sorra jelennek meg Ft, teljes beruházási összeg 530 millió Ft. Ez a Jászkisérre 
ezek a lehetõségek. Nyilvánvaló, hogy fejleszteni mindenki vonatkozó összeg, ehhez jön még a Pélyi tagintézmény 
akar. Mi is akarunk, de egyszerre kell sok önerõ, mert beruházása, mivel 2007. július óta társulásban mûködtetjük az 
mindenhez kell saját erõ. Az Uniós pályázatok általában iskola-óvoda intézményeit. A pélyi iskola-óvoda felújítására 
utófinanszírozásúak, így a támogatási összeget csak utólag elõzetesen 172 millió Ft-ot ítéltek meg. A teljes beruházás 
kapjuk meg. Pénzügyileg ez nagyon nehéz, likviditási összege 181 millió Ft. Mivel mi vagyunk a gesztor 
problémákat is jelenthet, ha nem kellõ szakértelemmel önkormányzat, közel 710 millió Ft-os beruházást kell majd 
végezzük feladatainkat. Az elõttünk álló fejlesztésekbõl, megvalósítanunk. Ha minden jól megy, már az idei nyáron 
melybõl több is van, amit megnyertünk pályázaton, tehát forrás szeretnénk hozzáfogni a kiviteli munkákhoz, melyre a 
is áll rendelkezésre. Van több olyan is, ami be van adva, de még támogatási szerzõdés megkötésétõl 24 hónap áll 
nem tudunk róla. Természetesen van több olyan fejlesztés, rendelkezésünkre. Nagyon nagy türelmét kérjük e beruházás 
beruházás, amit meg szeretnék valósítani, benyújtani a megvalósítása során a gyerekektõl, pedagógusoktól, szülõktõl. 
pályázatot. Ez a pályázat 2009-re várható. A Jászsági Többcélú Társulás 
Nézzük elõször azokat, amik már be vannak adva, de még nem által beadott pályázaton utcanév táblák cseréjére nyertünk 
tudunk róla. Ilyen a háziorvosi rendelõk felújítására, a volt pénzt, melyek kihelyezése szintén ebben az évben várható. Elsõ 
tüdõgondozó épületének hasznosítása. A háziorvosok körben nyertes a tájház felújítására beadott pályázat a „Jászkun 
munkakörülményeinek javítása, korszerûbb, tágasabb helyen kapitányok nyomában” elnevezésû is, a második forduló 
való kialakítása. Ezzel egyidejûleg a fizikoterápiás rendelõ is elõkészítése zajlik. Ennek a gesztor önkormányzata Szolnok. A 
nagyobb helységbe költözhet. A beruházás kb. 73 millió Ft, Jászkisérre esõ beruházási érték 10 millió Ft, szintén 10 %-os 
melynek önereje 10 %. Itt már csak a döntést várjuk. Másik önerõvel. 
pályázatunk volt a Bartók B. út szélesítésére és aszfalttal történõ Most pedig csak felsorolási szinten azok a pályázatok, melyek 
burkolására benyújtott anyag, mely sajnos elutasításra került. az elkövetkezendõ idõszakban elõttünk állnak. Ivóvíz 
Továbbra is keressük a lehetõségét ennek a pályázatnak újbóli minõségjavító program II. ütem, ebbe benne van a település. 
beadására. Ez a beruházás 56 millió Ft, melynek önereje szintén Most ott tartunk, hogy 9 jászsági településsel együtt szeretnénk 
10 % lett volna. A képviselõ-testület már korábban döntött a egy társulást létrehozni, és együtt pályázni. Ennek a 
köztestületi tûzoltóság számára új tûzoltóautó vásárlásáról, beruházásnak ránk esõ része 303 millió Ft, melynek szintén 10 
saját erõ finanszírozására várhatóan 9 millió Ft-ot kell majd % a saját erõ hozzájárulása. Sajnos minimális hálózat cserét 

(folytatás a 6. oldalon)
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Hagyománnyá vált a településen, hogy decemberben a Pedagógus Nõi Kar hangversenyt ad a 

mûvelõdési házban az év legszebb és legmeghittebb ünnepének, a karácsonynak alkalmából. 

Ez alkalommal 2008. december 19. várták a település lakóit. Ez a rendezvényük abban 

különbözik a többitõl, hogy itt a kar tagjainak gyerekei, keresztgyerekei, unokái is fellépnek. 

Van köztük óvodás, iskolás és fõiskolai hallgató is. Verset mondanak, énekelnek vagy 

hangszeren játszanak. Repertoárjukban a klasszikus ismert karácsonyi mûveken kívül, mai 

magyar és külföldi zeneszerzõk mûveit is énekelték. De nemcsak õk énekelnek, a közönséget is 

bevonják mûsorukba. Tartalmas, szívet melengetõ elõadásukkal segítenek ráhangolódni az 

ünnepre. 

Pedagógus Nõi Kar karácsonyi hangversenye

Pályázati felhívás a 2009. évi 
Jászságért Díjra 

"A Jászságért" Alapítvány kuratóriuma ezúton közzéteszi 
az általa

alapított Jászságért Díj tizennyolcadik alkalommal 
történõ kiírását. 

E díjat az a személy nyerheti el életmûve 
elismeréseként, aki a

Jászság kulturális és oktatási életében kiemelkedõ 
alkotómunkát
végzett. 

A díj adómentes összege: 
1.000.000 forint. 

A díjazandó személyére részletes indoklással javaslatot 
kér és vár a

kuratórium magánszemélyektõl és jogi személyektõl 
egyaránt. 

A javaslatok benyújtásának határideje: 2009. február 28. 
A javaslatokat az alábbi címre kérjük eljuttatni: 
"A Jászságért" Alapítvány kuratóriuma 
1537 Budapest 114 Pf. 367. 
e-mail:  

Budapest, 2008. december 

alapitvany@jaszokegyesulete.hu
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Emberek, mesterek, mesteremberek

A Biblia története 2.

Az elmúlt év végén örömmel rendeztünk egy elõadást, 
mely két szempontból is aktuális volt. 2008 a Biblia éve 
volt és karácsonyra készültünk. Ezúton is köszönjük 
mindenkinek, akik megtiszteltek minket és részt vettek 
rendezvényünkön. Többen is jelezték, jó lenne, ha 
folytatódna a sorozat. Örömmel közlöm, folytatjuk, havi 
egy alkalommal szeretettel várunk minden kedves 
érdeklõdõt, hiszen a Biblia mindenkié.
Mindenkié és mindenkor aktuális, a Szentírásnak 
minden idõben aktuális üzenetei vannak. Így van ez 
jelen korunkban is! 
Az elõadás témája: 
A Könyvek Könyvének második nagy része, az 
Újszövetség

Helye: A Mûvelõdés Háza
Ideje: 2009. január 30

Madarász Sándor

Az újév elsõ maga készítette egy normálméretû kocsi mintája után. Aztán, hogy 
hetében Dósa ne legyen, egyedül úgy gondolta vesz mellé egy párt. Baján túlra 
Ferenchez láto- utazott le, ahol meglátta a kancát 1 hónapos kiscsikójával és azonnal 
gattunk el. beléjük szeretett. Így haza már két lóval ment, azóta is ez három 

Shetland pónijuk van. Nagyon hozzájuk nõttek az állatok, igénylik Nem ismeret-
az ember környezetét, gazdájukat már messzirõl megismerik. Jó len a település 
idõben lányaival kocsikáznak végig a faluban, valamint lovagolni is lakói számára, 
jönnek gyerekek hétvégenként, fõleg a lányoknak nagy kedvenc. A hiszen kõmû-
települési rendezvényekre elõször csak a maga kedvére ment el, vesként  sok 
késõbb már fel is kérték, aminek szívesen tesz eleget. Immár háznál megfor-
elmaradhatatlan résztvevõje a falunapi, gyermeknapi dult. Az utóbbi 
rendezvényeknek, a Civilmajálisnak, a szántóversenynek, de az években pedig 
óvodákba is rendszeresen ellátogat a gyerekekhez. Évek óta részt pónifogatával 
vesz a református egyházzal közösen szervezett karácsonyi járja a település 
felvonuláson, ahol az intézményeket járják körül és a gyermekek utcáit. Ebbõl az 
kívánnak Kellemes Ünnepeket. Szereti a gyerekeket és örül, ha apropóból be-
boldognak látja õket. A kisgyerekek nagyon élvezik a lóval való s z é l g e t t ü n k  
ismerkedést és a vele való törõdést. De nem csak Jászkiséren fordul vele. 
meg fogatával a szomszédos településekre is ellátogatott már. Hogyan kez-
Jászapátiról is rendszeresen járnak át gyerekek lovagolni. Bizony dõdött kérdé-
nem olcsó manapság az állattartás, nem csak élelemmel kell ellátni, semre kb. hat 
hanem megfelelõ szerszámmal is a lovakat. Igénylik a sok törõdést, évvel ezelõttre 
így bizony naponta legalább két órát vesz igénybe ellátásuk. De hát m e n t ü n k  
az ember, amit szeret, azt szívesen csinálja. Tervei közt szerepel vissza, amikor 
még egy igazi hintó és egy szán készítése is. Az utóbbi azonban hó is a Jászkiséren 
nélkül  nem megy. megrendezett lovas napi rendezvényre látogatott el lányaival. Már 

akkor megtetszett lányainak a kis póni, mely a tombola 
fõnyereménye volt. Mivel aki a tombolán megnyerte nem kellett , TM
árverésre bocsátották. Végül így sikerült megvásárolni az elsõ 
pónit, ami nem kis fejtörést okozott elõször a családban, hisz senki 
nem értett a lovakhoz és istálló sem volt szálláshelynek, no meg 
persze takarmányt is kellett szerezni. Viszont egy valamivel az 
egész család rendelkezett: szeretettel. Így csakhamar családtag lett a 
kis póniból. Feri elmesélte nekünk, hogy mindig is szeretett 
állatokkal foglalkozni, már gyerekkorában is segédkezett a 
szomszéd bácsi lovai körül.  Most azonban szakkönyvekbõl 
sajátította el a lótartás fortélyait. Tette mindezt azért, hogy örömet 
szerezzen lányai számára. Elõször csak az utcában sétáltatták 
Bendegúzra keresztelt lovukat. Majd szánkót fogtak utána, késõbb 
pedig saját készítésû lovas kocsiba fogták. A lovas kocsit is saját 
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                                        a támogatásával

CIVIL OLDALAKCIVIL OLDALAK

De sokszor hallottam ezt a  - remélem nemcsak nekem, de sokak akkor az már nem is létezik? Tessék csak megnézni, megkérdezni a 
számára - érthetetlennek tûnõ tiltakozást, amikor betegségek halálozási mutatókat! Megdöbbenve találjuk, hogy az elhunytak 
megelõzésérõl, szûrési lehetõségekrõl beszéltem. kb. negyede rákos megbetegedésben szenvedett. Elõrejelzések 
Az élet forgandó, a világ gyorsan változik, ha mi nem tudunk lépést szerint a különbözõ rákos megbetegedések száma a következõ 
tartani vele, bizony lemaradunk. Nem oly régen egy kutató arról huszonöt évben megduplázódik. A következõ huszonöt év a 
beszélt, hogy míg húsz évvel ezelõtt ha az ember kitanult egy jelenlegi negyven év alattiakat, minket, gyermekeinket érinti! 
szakmát, élete végéig biztosította munkáját, munkahelyét. Sajnos Úgy gondolom egy betegséget sokkal kevesebb ráfordítással és 
ma ez már nem így van, - mondta a kutató – a XXI. században egy erõfeszítéssel tudunk megelõzni, mint megvárjuk annak 
életút alatt három-négy alkalommal váltásra kényszerülhetünk. kialakulását és akkor kapunk majd fûhöz-fához. Jól gondolom? 
Nos különbözõ okok miatt én is váltásra kényszerültem, egy új Éppen ezért, hogy ne fejünket a homokba dugva várjuk a 
területen kell helyt állni az élet sokszor nem könnyû rengetegében. betegségeket, az esetleges bennünk lévõ kór rosszabbra fordulását - 
Ez nem más, mint az egészségmegõrzés, a természet gyógyító amikor már testi tünetként is megjelenik – életre hívtunk egy klubot. 
erejének ésszerû kihasználása, a természetgyógyászat. Aki utána Ezt egyesületünk mûködteti és „Daganatos betegek Klubja”-nak 
keres, utána néz, az láthatja, hogy ennek bizony nagyon sok ága nevezzük. Ez természetesen nem azt jelenti, hogy csak és kizárólag 
van, sok területet átfog. A Sors kegyeltjeként egy orvosokból, ebben a betegségben szenvedõket várjuk. Szívesen látunk 
természetgyógyászokból, nagyszerû emberekbõl álló csapat tagja mindenkit, azt is akinek más krónikus megbetegedés teszi nehézzé 
lehetek, akik hosszú évek munkája során megalkottak egy életét, de még azt is, aki egészséges és az is szeretni maradni.
készüléket. Ez a készülék immár minden klinikai és egyéb teszten Mit ad ez a klub? Klubunk január közepétõl rendelkezik egy, a 
átment, orvosi készülékké nyilvánították, azaz elismerték, fentiekben leírt orvosi készülékkel, melyet tagjaink térítésmentesen 
bizonyították gyógyító hatását. használhatnak. Rendszeres összejöveteleinken tájékoztatást 
A csapaton belül az én feladatom azon betegekkel, beteg- kaphatnak az õket érintõ kérdésekrõl, elõadásokat szervezünk e 
szervezetekkel való kapcsola-tartás, akik rákos betegek, illetve témákban. Kedvezménnyel hozzájuthatnak termékekhez, tudjuk 
ezen betegeket fogják össze. segíteni esetleges kórházi ellátásukat, hiszen a klub csatlakozik az 
Nagyon sok ebben a szörnyû kórban szenvedõ beteggel találkoztam országos szövetséghez, ahonnan a megfelelõ támogatást, segítséget 
az elmúlt hónapok során. tagjaink támogatásához megkapjuk.
Szerveztünk és szervezünk olyan rendezvényeket, ahol a Következõ összejövetelünk január 27-én kedden délelõtt 10.00 
tájékoztatáson kívül lehetõséget is biztosítunk különbözõ órakor lesz a Mûvelõdés Házában.
vizsgálatok, tesztek elvégeztetésére, mert az idejében felismert Szeretettel és megértõ szívvel várunk minden kedves leendõ tagot 
betegséget lehet a legjobb hatásfokkal gyógyítani. Bizony ilyen és érdeklõdõt.
alkalmakkor hallom a címben kiemelt gondolatot, -jobb arról nem Madarász Sándor
is tudni -! Kedves Olvasó! Ön egyet ért ezzel? Ha nem tudunk róla Rubin Természetgyógyászati Egyesület

Jobb arról nem is tudni! Ne is beszéljünk róla!

segítségét a feladatok végrehajtásában, polgármester úr köszönetét 
fejezi ki a klubnak és az énekkarnak, majd ezt finom ebéd követte, 

Az Egyetértés Nyugdíjas Klub 2008. december 13-án tartotta meg utána tombolahúzás. Mindent pontos idõre kellett végrehajtani, 
évzáró rendezvényét, melyre a jászladányi Nyugdíjas Klub tagjai is ugyanis a Jászladányi klubosak a Volán buszjárattal jöttek és 
meghívást kaptak. Rendezvényünket megtisztelték jelenlétükkel a mentek is haza, ezért sajnos nagyon kevés idõ maradt a 
meghívott vendégek közül a JNSZ Megyei Nyugdíjasok beszélgetésre, tapasztalatcserére, de azért a vendégek beöltöztek és 
Egyesületének képviselõje, polgármester úr, Krizsainé Editke, elõadták cigánytáncukat, akikkel mi is együtt táncoltunk. A jó 
Fodor Dénes tanár úr, sajnos a Gubicz Házaspár más elfoglaltsága hangulathoz a zenét Fodor Dénes tanár úr és Lukácsi Józsi 
miatt nem tudott részt venni a rendezvényen, de egy gyönyörû klubtagunk szolgáltatta, melyet köszönünk.
csemegekosarat küldtek, mely a tombola fõ tárgyaként lett Ezúton szeretnénk megköszönni szponzorainknak az anyagi, 
kisorsolva. Az ünnepség nagyon bensõséges keretek között zajlott tombola tárgyak, útjaink fuvarköltségeinek támogatását, ugyanis 
le, az énekkar tagjai karácsonyi dalokat énekeltek, Máténé Julika rendezvényeink az õ segítségük nélkül nagyon szerény lett volna: 
karácsonyi „sütemény” receptjét olvasta fel, majd a jelenlévõk Gubicz házaspár, AGROSZÖV, Krizsainé Editke Péksége, 
köszöntése után az egész évben végzett munkáról beszámoló Rentlerné Editke 100 Ft-os boltja, Ez+Az Kovács Erzsike boltja, 
hangzott el. Mindenki sókerámiából készített karácsonyfadíszt Tóthné Erzsike Sarki boltja, Holló Zoltán boltja, Sebestyénné 
kapott ajándékba, a vezetõ munkáját a klubtagok egy csokor Irénke boltja, Madár Márta boltja, Tóthné Magdika virágboltja, 
virággal és csemege ajándékkal köszönték meg, a klubvezetõ pedig Gõzné Reál Pont üzlete, valamint Stoszek Istvánné Erzsike 
a pénztárosnak, a sókerámiát készítõknek, valamint az árusítóknak vállalkozónak tombolához való hozzájárulását és csapatának a 
AVON ajándékkal köszönte meg a munkájukat. Ezután finom ebédet.
köszöntötték a meghívott vendégek klubunkat, a megyei egyesület Kiss Jánosné 
képviselõje elismerõ szavakkal illette a klub egész évi munkáját, Egyetértés Nyugdíjas Klub vezetõje
tevékenységét, a tagok maximális hozzáállását, a klubvezetõ 

Záró rendezvény…
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                                        a támogatásával

CIVIL OLDALAK
CIVIL OLDALAK

A jászkiséri civil szervezetek képviselõi 2009. január 16-án 18 összefüggõ, az ebben szereplõ települések vehetik 
órától tartották ez évi elsõ találkozójukat. A következõ igénybe a belvízelvezetõ rendszer rekonstrukcióját. Kb. 
szervezetek képviselõi voltak jelen: Külkapcsolatok Baráti 830 millió Ft-os beruházás a település felét érintené. 
Egyesülete, Pedagógus Nõi Kar,  „Kis-Ér” Kertbarát kör, Csete Szintén 10 % az önerõ. Terv a településközpont 
Balázs Honismereti Egyesület, Polgárõrség, Egyetértés rekonstrukciója, a presszó épület helyén Szolgáltató ház 
Nyugdíjas Klub, Búzavirág Népdalkör, Jászkiséri Kertkultúra létesítése, a park felújítása, a próbaterem tetõtér 
Egyesület, Jazyges Íjász Egyesület, Mozgáskorlátozottak beépítése ifjúsági szálláshely kialakításával. Meg kell 
Jászkiséri Csoportja, az Önkéntes Tûzoltó Egyesület, Jászkisér még említenünk a megyei szintû pályázatot, melyben a 
Gyermekeiért Alapítvány, Természetjárók Gyermek Egyesülete, tájház felújítása valósulna meg. Jászkisérre esõ rész 10 
Balogh György mûvelõdési ház igazgató és Juhász László a millió Ft, ennek  is 10 % az önereje. Hosszabb távú 
Civilkisér szerkesztõje. elképzelés a sportcsarnok , a szabadidõcentrum 

létesítése, a tûzoltólaktanya felújítása. Balog László köszöntötte a megjelenteket, mindenki egyetértett  a 
napirendi pontokkal, melyek a következõk voltak: 4. Helyi rendezvény naptár, az önkormányzat és a civil 

szervezetek rendezvényei 2009-ben. 1. 2008. évi önkormányzati Civil Alap támogatás 
fe lhaszná lásának  é r téke lése ,  e l számolások  Minden évben kérik a civil szervezetek éves programjainak 
összeállításának segítése. leadását, hogy el lehessen készíteni a rendezvény 

naptárt. Balogh György, mûvelõdési ház igazgató kérte a Elmondta, hogy a tavalyi évben már a Civil Kerekasztal  
civil szervezetek vezetõit, hogy terem igényüket elõször delegáltjai is részt vettek a pénzalap szétosztásában. Az 
vele egyeztessék, mert már rengeteg foglalás van erre az idei  elszámolás a tavalyihoz képest annyiban változott, 
évre. hogy csak az önkormányzattól kapott támogatással kell 

elszámolni a civil szervezetnek. Biztosította  a Torma Márta tájékoztatta a jelenlévõket, hogy 2009. január 01-tõl 
szervezeteket, hogy segítséget kérhetnek tõle a megváltozott az önkormányzat kitüntetéseirõl szóló rendelet. Ez 
beszámoló elkészítésében. Valamint pályázatok évtõl öt újabb díj adományozható a díszpolgári és nagyközségért 
keresésében, azok elkészítésében segítséget kérhetnek a díj mellett, melyek a következõk: az év kultúra, az év nevelõje, az 
Teleház munkatársaitól, dr. Gócza Tamás jegyzõ úrtól és év sportolója,az év szociális  és az év településfejlesztõje díjak. A 
Torma Mártától. A civil szervezetek képviselõi civil kerekasztalnak lehetõsége van ezen díjakra jelöltet állítani 
egyhangúlag megerõsítették azon szándékukat, hogy március 15-ig, ezért javasolta hogy a következõ, februári 
legalább a tavalyi összegben az idén is biztosítsa az találkozón ezt beszéljék meg. 
önkormányzat a civil alapot. TM

2. SZJA 1% kampány elõkészítése
Balog László elmondta, hogy az Újnéplap mellékleteként fog 

megjelenni a Civil Kurázsi c. melléklet, melyben 
lehetõség van a civil szervezetek az SZJA 1 %-nak 
kérésére, mely felhívás a KISÉR újságban és 
Tudósítóban is megjelenne. Várják azon szevezetek 
jelentkezését a Teleházban, akik jogosultak az 1 % 
igénylésére. 

3. Tájékoztató a 2009-re tervezett önkormányzati 
fejlesztésekrõl

Tájékoztatta a jelenlévõket Balog László, hogy épp aznap 
tartottak egyeztetõ megbeszélést a polgármester úrnál e 
témában. Jelenleg folyamatban lévõ pályázatunk az 
iskola-óvoda intézményeinek felújítására készül, melyet 
Pély községgel közösen készítünk. Beruházás érték 
összesen kb. 710 millió Ft, melynek 10 % az önerõ 
igénye. Egészségház felújítására beadott pályázatunk 
jelenleg értékelés alatt van. Remélhetõleg ebbõl sikerül 
megfelelõ körülményeket, tágasabb rendelõket és az 
ÁNTSZ elõírásainak is eleget tevõ fejlesztést 
megvalósítani. Elõttünk álló feladat az ivóvíz 
minõségjavító program II. ütem. Ehhez 9 településsel 
közösen társulási szinten szeretne az önkormányzat 
pályázni. A Jászkisérre esõ rész 303 millió Ft, melynek 
szintén 10 % az önerõ igénye. A Vásárhelyi Tervvel 

A civil kerekasztal januári találkozójáról

Adójának 1%-át a következõ helyi civil 
szevezeteknek ajánlhatja fel:

Jászkisériek Baráti Egyesülete                  
18837445-1-16

Jászkisér Gyermekeiért Alapítvány          

18822843-2-16

Önkéntes Tûzoltó Egyesület 
18831494-1-16

Pendzsom Néptánc Egyesület                 

18827903-1-16

Természetjáró Gyermekek Egyesülete     

18830211-1-16

Támogatásukat elõre is köszönjük!
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Hajnal Klárika (alias: Küry Klára)

Szõlõhalmi ház

jelent. Másik nagy beruházás a belvízcsatorna rendszer felújítása, KLM 500 Kft. zöldmezõs beruházását, melynek folyamatban 
mely a Vásárhelyi Tervhez kapcsolódik. A Vásárhelyi Tervben vannak az engedélyezési eljárásai. Sajnos ma Magyarországon elég 
érintett települések pályázhatnak. Nyilván az állam is preferálja hosszadalmas a zöldmezõs beruházások elindítása. 
azokat a településeket, ahol víztározó fog épülni, és itt ezeken a -Város lesz e Jászkisér 2009-ben?
településeken a csapadékvíz elvezetést meg kell oldani. Ennek a Bízunk benne, hogy igen. 2008-ban elutasításra került, reméljük, ez 
beruházási értéke jelenleg 830 millió Ft, mely sajnos csak három alkalommal megkapjuk. Jászkisér már korábban is volt város, I. 
öblözetet takar. Ennek is 10 % az önereje. Ferenc 1818-ban adományozott a településnek városi rangot. Az 
Most pedig következnek azok a fejlesztések, tervek melyek elmúlt évek fejlesztései úgy gondolom megalapozták már ezt a 
nemcsak 2009-re érvényesek, hiszen valószínû, hogy több át fog lehetõséget. Igyekszünk olyan kisvárosi képet kialakítani a 
nyúlni a következõ évekre is.  A mûvelõdési ház mellett lévõ településen, ahol jó élni, jó itt lakni. Miért jó nekünk, ha város 
ifjúsági ház I. ütemben megvalósult. Összekapcsoltuk a leszünk? Sokan teszi fel ezt a kérdést. Egyfelõl erkölcsi elismerés, 
mûvelõdési házzal valamint a próbaterem és szociális helyiségek másodsorban vannak bizonyos pályázatok, ahol csak városok 
kialakítása történt meg. A II. ütemben pedig a magastetõ kialakítása vehetnek részt. A városi rang kötelezõ plusz feladattal nem jár.  Az 
ezzel együtt pedig a tetõtér beépítése, ahol 33 fõs ifjúsági állami támogatásban sincs különbség város és község között. 
szálláshely kerül kialakításra. Ezt a LEADER programból -Az utóbbi években több kisebb település is városi rangot 
szeretnénk megvalósítani. Turisztikai szempontból nagy elõre kapott. Milyen szempontokat vesznek figyelembe az elbírálásnál?
lépést jelentene számunkra. Szintén a LEADER programból Nem feltétel már a középiskola léte a településen, sem a lakosság 
szeretnénk megvalósítani a településközpont rehabilitációját. szám. Nézik azt, hogy a kötelezõ feladatellátás hogyan valósul meg 
Ennek keretében a Kossuth téri park újulna meg, a Hunori és a volt a településen, egyáltalán biztosítva van e. Fontos a gazdasági 
presszó épületét szeretnénk hasznosítani. A mozi helyére pedig egy helyzet, a foglalkoztatottság, a kultúra, a civil társadalom jelenléte, 
vállalkozó szeretne egy üzletközpontot létrehozni. Látványterv már az önkormányzat mûködése. Vagyis a települést komplexen 
készült, mely beruházás, ha megvalósul, az önkormányzatnak vizsgálják, illetve a térségi szerepét is figyelembe veszik. Képesek 
pénzbe nem kerülne, sõt bevételt jelent. vagyunk- e a környezõ települések lakosait is kiszolgálni, milyen 
Hévíz rendszerünk visszafolyó ágának zárt rendszerben történõ térségi szerepet tölt be a település. A jászkiséri köztestületi 
visszavezetése részben az elmúlt évben megvalósult, mely 9 millió tûzoltóság ellátja Jászladány, Tiszasüly és Jászapáti településeket. A 
Ft-ba került. A Rózsa úti szakasz megvalósítása még hátra van, Támogató szolgálat telephelye itt mûködik, a mentõszolgálat is és a 
mely kb. ugyanennyi összeget tesz ki. Ezt is beterveztük erre az déli területeket látja el, a falugazdász is több települést lát el. S nem 
évre. Ugyanakkor a termálvízfûtésnél hosszútávra kell utolsó sorban nyitottunk kelet felé is, a társulásban mûködetetett 
gondolkodni, már a Petõfi iskola felújításánál a fûtéskorszerûsítés iskola-óvoda intézmények Pélyen. 
szerepel a beruházásban. Ezáltal a termálvíz hasznosítása sokkal, -Várható-e a városi ranggal együtt a település elérésének 
jobb hatásfokkal fog mûködni, megszûnik a jelenleg mûködõ javulása, gondolok itt a tömegközlekedés átalakítására?
átfolyó rendszer. Hõcserélõn keresztül történne a fûtést, ezt Sajnos a közlekedés javulása nem várható a városi rang 
szeretnénk az összes intézmény tekintetében megvalósítani, ami elnyerésétõl, mivel az önkormányzatoknak nem nagyon van 
persze nem 1-2 év alatt fog megvalósulni. Minden évben beleszólásuk a menetrendek összeállításába. A Volán elsõsorban 
folyamatos a járdák, átereszek javítása, a földutak piaci alapon mûködik. 
szilárdburkolattal történõ ellátása. Amire csak lehet, igyekszünk -Úgy hallottuk, hogy jelentõs szervezeti változások 
pályázatot beadni. A földutjainkra készen vannak a terveink, történtek az önkormányzat feladat ellátásának javítása 
pályázni tudunk. Fontos hangsúlyozni, hogy a lakossági érdekében. Melyek ezek és érzékel-e majd ezekbõl valamit a 
hozzájárulás elengedhetetlen, ezen kívül pályázati forrásból és saját lakosság?
erõbõl tudjuk ezeket megvalósítani. Vásároltunk kavicsot, melybõl Az egyik nagy változás 2009-tõl az eddigi karbantartó csoport 
kátyúzni szeretnénk, persze csak amikor az idõjárás engedi. átalakul és JÁTI (Jászkiséri Településüzemeltetési Intézmény) 
A fejlesztésekhez, beruházásokhoz természetesen tervek, néven önálló intézményként folytatja mûködését, melynek vezetõje 
szakhatósági engedélyek szükségesek, ami mind pénzbe kerül. Kis Ernõ, aki eddig is a karbantartó csoportot irányította. Ettõl a 
Sajnos hiába a 10 %-os önrész, összeadva bizony több száz millió nagyrészt szerkezeti átalakulástól azt várjuk, hogy összetettebb 
Ft-ot jelent ez az önkormányzat számára. Ehhez vagy fejlesztési feladatokkal megküzdeni képes, nagyrészt önálló döntésen alapuló 
hitelt vesz igénybe az önkormányzat vagy kötvényt bocsát ki. E tevékenységet folytató, az intézményekben és a településen lévõ 
kettõ közül kell választani az önkormányzatnak, mert ahhoz, hogy a karbantartási, felújítási és fenntartási munkákat gyorsabban 
fejlesztéseket meg tudjuk valósítani, pénzre lesz szükségünk. A elvégzõ szervezet jöjjön létre.
fejlesztések megvalósításához elengedhetetlen a hosszú távú Reményeink szerint ebbõl a település lakossága azt veszi észre, 
gondolkodás, folyamatosan odafigyelõ gazdálkodásra kell hogy gyorsabban készülnek el az út és járdajavítások, tisztább lesz a 
törekednünk. település, gondozottabbak a közterületek, valamint a 

-Érkezett e már visszajelzés, hogy a helyi vállalkozásokat hibaelhárításon és állagfenntartáson kívül a szabad kapacitást a 
hogyan érintette a gazdasági válság? település fejlesztésére lehet fordítani. 
Hál' istenek még nem, de ennek több idõ kell. A MÁV Fkg Kft. a A másik nagy változás egy belsõ struktúraváltás a polgármesteri 
legnagyobb foglalkoztatónk aki állami feladatokat lát el, még nála hivatalban. A jelenlegi kisebb csoportok átalakításával osztályokat 
nem jelentkezett közvetlenül. De erre számítani kell. Sok szeretnénk létre hozni, melyek kevesebb vezetõi beosztást és 
vállalkozó télire elküldi az embereit, ez most valószínû, hogy hatékonyabb ügyintézést tesznek lehetõvé mind a hivatal, mind a 
huzamosabb ideig el fog tartani. Valamint Jászberényben több lakosság számára. Ezt azonban a lakosság kevésbé fogja érzékelni. 
cégnél is történtek elbocsátások, köztük jászkiséri munkavállalókat -Köszönjük a beszélgetést polgármester úr. Szeretnénk 
is küldtek el. Ha már itt tartunk, fontos megemlíteni, hogy mindent egy fél év múlva találkozni és az addig bekövetkezett 
megteszünk azért, hogy a jelenlegi vállalkozásokat megtartsuk és változásokról, fejlesztésekrõl beszélgetni. 
az új munkahelyet teremteni szándékozókat segítsük. Semmi akadálya és remélem minél többször találkozunk.
Kedvezményes áron területet tudunk adni, pályázati lehetõségek, 
támogatások keresésében tudunk segíteni. Itt említeném meg a Juhász László

(az 1. oldal folytatása)
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2009. január 07-én 13 órakor de félek, jórészt már magunkat siratjuk. Gyõri János hosszú, páratlanul 
kísértük utolsó útjára Gyõri sikeres, gazdag és közössége számára kivételesen hasznos életet élt. O nem 
Jánost a jászkiséri temetõben. szorul rá szánalmunkra, sajnálatunkra, azok mi vagyunk, akik nem tudjuk, 
Hosszas betegség után 87. hogy lesz ezután, milyen az élet Gyõri János nélkül? Minket ért e 
életévében, 2008. december 30- pótolhatatlan veszteség, a családot, jászokat, jászkisérieket, tanítványokat, 
án hunyt el. János bácsi 1922. barátokat, honismeretiseket, levéltárosokat, muzeológusokat, 
június 14-én született Nagyrédén népmûvelõket, az élõket, mert elment egy példakép, jaj, elment a példakép! 
szegény földmûves család Bárki követte is az ötvenes évek óta a Jászság és Jászkisér históriáját, meg 
második  gyermeke-ként .  lehetett gyõzõdve róla, hogy a település leggyakoribb családneve a "Gyõri" 
Küzdelmekkel teli gyermekkort és "János" keresztnevûbõl is páratlanul aktív legalább tíz. Hisz így hívták 
a gyöngyösi gimnázium követte 1955-tõl '82-ig az iskola legnépszerûbb tanárát, a történelem szakkör 
1933-ban, majd 1937-ben az egri vezetõjét. Ugyanezt a nevet viselte a sportkör lelkes elnöke, vagy a helybeli 
ciszter gimnázium, ahol 1941- mûvelõdési ház igazgatója is. Kaposvári Gyulának segítõjét, számtalan 
ben érettségizett. 1943-ban az tárgy gyûjtõjét, megmentõjét ugyanez a név illette, aki elõbb a megyei 
egri Hittudomá-nyi Fõiskola múzeumoknak gyûjteményét fejlesztette, majd 1970 március 15-én 
hallgatója lett 1946-ig.  Elsõ megalapította a Csete Balázs Honismereti Szakkört, mely vezetésével 
tanári diplomáját 1951-ben országos hírnevet szerzett a településnek. Utazási irodája ugyan nem volt 
szerezte Egerben földrajz- Jászkisérnek, mégis az érdeklõdõ helybeliek egy Gyõri János jóvoltából 
természetrajz elmélete szakon. bekalandozhatták szinte az egész Kárpát-medencét a sûrûn szervezett 
Ugyanitt szerezte az elsõ honismereti kirándulások jóvoltából. Egy Gyõri János nagyszabású 

történelem, kémia, politikai gazdaságtan, biológia diplomáját is. 1967-ben rendezvényeket szervezett ide, mely bármely megyeszékhelynek is díszére 
a budapesti Eötvös Lóránd Tudományegyetem Bölcsészettudományi karán válna, hogy példaként csak a Kossuth-emlékülést, Csete Balázs 
történelem-népmûvelés szakon középiskolai tanári diplomát szerzett. Emlékünnepségeket, Apáról-Fiúra hagyományõrzõ bemutatókat 
1951-ben kötött házasságot Szentpéteri Juliannával, 57 évet töltöttek említsem. No és itt az a tudományos kutató, kinek kéziratait a Zounokba és 
együtt. Egyetlen fia, János 1952-ben született Domoszlón. Ma ügyvédként a Tisicumba, valamint más rangos tudományos kiadványban évtizedeken 
dolgozik Budapesten, felesége bíró.  Két felnõtt gyermeke és két kis keresztül megtalálhatjuk. Már 1978-ban itt Jászkiséren elindultak azok a 
unokája van. Pedagógus hivatása egész életét meghatározta. Tanított Játszóházas foglalkozások, gyerekprogramok, melyekhez hasonlót még 
Visontán, Nagyrédén, Domoszlón. 1955-ben került Jászkisérre Csete most is hallatlanul korszerûnek, úttörõjellegûnek érzünk a nagy 
Balázs tanár-néprajkutató helyére. Több helyre is hívták tanítani.  pl. az múzeumoknál, intézményeknél, melyet Gyõri Jánosék korukat jócskán 
egri fõiskolára, de hû maradt Jászkisérhez. Csete Balázzsal való barátsága megelõzve évtizedek óta gyakoroltak. Ahogy az 1981-ben létrehozott 
határozta meg a további társadalmi tevékenységét, a helytörténet-néprajz Csete Balázs Helytörténeti Gyûjtemény is rendhagyó vállalkozás volt, 
iránti szeretetét. Minden szabad idejét a Jászság-Jászkisér honismeretének, melyet 1995 nyarán újabb portával bõvítettek, gazdasági épületekkel, 
helytörténetének kutatásának és annak írásos rögzítésére szentelte. szabadtéri kemencével, gémeskúttal, kocsiszínnel, 600 m2-es 
Rendkívül fontosnak tartotta az idõs emberek emlékezéseinek rögzítését az emlékparkkal. A belépõre egy gótikus templomhajó lenyûgözõ hatását 
utókornak. Közben nem felejtette el másik szenvedélyének a sportnak idézi a Mûvelõdési ház, melyet gyakorlatilag tõke nélkül, lelkesedésbõl, 
ápolását sem. Családja minden tagja örökös példaképnek tekintette, és kapcsolatokból, ismertségbõl és jó szándékból állíttatott a Gyõri házaspár. 
igyekezett eleget tenni annak az elvárásnak, amit a férj, apa, nagyapa elvárt Nincs most itt hely és idõ, hogy részletesen azt a Gyõri Jánost is 
tõlük, illetve példamutatóan hagyott rájuk. Nemcsak a család tagjainak volt bemutassam, aki néprajzi gyûjtéseivel, kutatásaival, pályázataival lett 
példamutatója, hanem számtalan tanítványának is, akik országunk több ismert, vagy azt, aki a civil szervezeteket, szakköri munkát segítette. A 
fõiskoláján, egyetemén szereztek diplomát. Munkáját, tevékenységét több honismereti munka apostolának azért lehetett ilyen teljes és hasznos élete, 
kitüntetéssel, díjjal jutalmazták: mert mindig mellette állt egy hû társ, egy társ a megvalósított álmaiban és 

itt a földön is, aki legfõbb támasza és segítõje volt, felesége, Gyõri Jánosné - Magyar Köztársaság arany érdemkeresztje
Szentpéteri Julianna. Neki és a családnak most a legnehezebb. Õk - Országos Béketanács „Békéért” kitüntetés
vesztették a legtöbbet. A férjet, az apát, a társat, a támaszt, egy kicsit a - „Kiváló Népmûvelõ” miniszteri kitüntetés 
mindennapok, az élet értelmét. Most, mikor osztozunk, osztozni - Pedagógus Szolgálati emlékérem miniszteri kitüntetés
igyekszünk fájdalmukban, nehéz vigasztaló, tartalmas szavakat találni. - TIT aranykoszorús kitüntetés 
Hozzájuk, feléjük fordulva arról akarom meggyõzni õket itt a sírnál, hogy - „Szocialista Kultúráért”
amikor végigmegyünk a falun az iskola, a focipálya, az üres lakás, a - Társadalmi Munkáért aranyfokozat
mûvelõdési ház, a tájház, a tanítványok, a barátok, a házak, ismerõs sarkok, - Kiváló Társadalmi Munkás
fák, emberek ma õt siratják, neki állítanak emléket. Én nem csak ismertem - Kiváló Társadalmi Munkáért országos HIVE tanács
Gyõri Jánost, de nekem földim is volt. Mindketten a Mátra lábánál - Szolnok Megyei  Tanács Közmûvelõdési díj
születtünk, de a szülõhelyen kívül összekötött minket a sok közös ismerõs, - Jászkisér Nagyközségéért díj
emlék, hangulat, hegyoldal, íz, élmény, tájszó, zamat. Mindig nosztalgiával 

- Honismereti Mozgalomért „Ortutay” emlékérem
nézett a Jászságból jól látható Mátra felé, követte a rokonok, osztálytársak, 

- Jász-Nagykun-Szolnok Megyéért díj ismerõsök, ahogy õ emlegette, a "fogadott fiai" sorsát, de már a Jászságban 
-  „Jászságért” díj volt itthon. Szándéka szerint való, hogy itt is fog nyugodni, de néha, ha a 
- Csete Balázs emlékplakett hegyek felõl fújnak a szelek, ha a metszõ hidegben olyan közeli minden 
- Bél Mátyás Notitia Hungária kontúr, ha északról közelít s megül a dér, Gyõri János tudom, nemcsak a 
- Mûvészeti Közalapítvány elismerõ díj hidegtõl fog megborzongani. Gyõri János nem szorul a mi 
- Munka érdemkereszt bronz fokozata gyámkodásunkra holtában sem, mert tevékenységével, aktív életével maga 
- Jászkisér Díszpolgára állított magának emléket. Mi ehhez semmit hozzá nem tehetünk, el nem 
- Több ezer gyermeket tanított pályája során, akik tisztelegve vehetünk! Ma még sírva, de napok, évek múltán büszkén emlegetjük majd, 

emlékeznek volt tanárukra. Betegsége idején számtalan én még ismertem Gyõri Jánost! Legyen neki könnyû a föld! ” 
érdeklõdõ levelet és telefont kapott. Sokan látogatták és Ezután volt tanítványa Hajdú László Jászkisér polgármestere mondott 
többekkel levelezett is. Az országban bárhol is megfordult, búcsúztatót. Búcsúzott volt tanárától, Jászkisér díszpolgárától. Végezetül 
mindenhol barátokra tett szert. A barátságot nagyon sokra Benedek József a Csete Balázs Honismereti Egyesület elnöke búcsúztatta a 
becsülte és ápolta is. környezõ jász települések és határon túli honismereti köreitõl. A 

Temetésén pályatársai, honismereti körök tagjai, barátok,  tanítványok Pedagógus Nõi Kar két, gyönyörû dallal búcsúzott János bácsitól, a sírnál 
jelentek meg szép számmal. Végakarata szerint tanítványa, Medvegy János pedig Szakálné Torma Eszter olvasta fel utolsó szavait. Sírját virágok 
c. apát, plébános és Kladiva Imre c. kanonok, plébános búcsúztatta borítják, de tettei, munkái velünk élnek és cselekedeteink megpróbáljuk 
katolikus szokás szerint. Majd dr. Horváth László, a Jász-Nagykun- követni jó példáját. 
Szolnok Megyei Múzeumok igazgatója mondott búcsúbeszédet, melyet az Isten vele, nyugodjon békében!
alábbi sorokban olvashatnak. „Tisztelt gyászoló gyülekezet! Kedves János 
bátyám! Most temetjük a Jászság nagy halottját, gyászoljuk Gyõri Jánost, Benedek József

Búcsúzunk Gyõri János tanártól, helytörténésztõl 
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Az anyanyelvi munkaközösség hagyományához híven 
advent hetében együtt karácsonyoztak a bölcsõdésekkel és az 
idõs otthon lakóival.
Mind a két helyen meleg szeretettel várták az óvodás kis 
gyermekeket. A bölcsõdében a kicsik megilletõdötten 
figyelték a verselõ, éneklõ gyermekeket. A közös éneklés 
hangulatossá tette az együtt töltött idõt. Köszönet az Attila úti 
óvoda Maci csoport gyermekeinek és óvónõjének. Bocskai 
úti óvodából a süni és halacska csoport sok szép versel, 
énekkel, körjátékkal örvendeztette meg az idõseket. Ezúton is 
köszönöm a gyermekek segítségét.

Tóth Magdolna
Anyanyelvi mk v 

 Kis Karácsony, Nagy Karácsony….. 
BÖLCSÕDÉBEN és az IDÕSEK OTTHONÁBAN

A bölcsõdések életében talán ez az a ünnep, amit legjobban várnak a 
gyerekek. A Mikulás alakját, egy „legenda” veszi körül, egyszer 
csak jön valaki, akit soha nem látni, Õ viszont minden 
cselekedetükrõl tud, és még ajándékot is hoz! Éppen ezért a 
gyerekek nagy izgalommal várják, mikor pillantják már meg végre!
Hisz, napok óta csak ezeket hallják otthon és a gondozónõiktõl a 
gyerekek!
Éppen ezért, már a hét elsõ napjától kezdve ünnepi hangulatban és 
készülõdésben teltek a napok. Minden nap, más és más 
tevékenységekkel próbáltuk a gyerekeket az ünnepre hangolni. A 
csoportszobák díszítésével keltettük fel a gyerekek figyelmét az 
ünnep közeledtére. Gondozónõink naponta többször a gyerekekkel 
közösen énekelték a már jól ismert „télapós” énekeket, 
mondókákat, hogy majd ezzel köszöntjük a hozzánk ellátogató 
Mikulást. Ez az ünnep el is jött december 5-én. A meghívott szülõk a 
jelzett idõben pontosan érkeztek, s gyermekeikkel együtt közösen 
várták a Mikulás érkezését.
Sajnos az idõjárás, az idén sem kedvezett szegény Mikulásnak, mert 
szakadó esõben kellett körbe járnia az épületet, amíg végül is 
megtalálta a csoportszoba ajtaját. A mikulás érkezését, ki örömmel, gyermekeinknek. Az év utolsó heteiben, az ünneplések 
ki a szülõhöz bújva, szorongva figyelték minden mozdulatát, folytatásaként ellátogattak hozzánk az Attila úti óvoda Maci 
mondatát. A kezdeti szorongást fokozatosan felváltotta az csoportja. Szinte már hagyománnyá vált, hogy karácsony 
érdeklõdés, a kíváncsiság, hisz a Mikulás mindenkit névrõl közeledtével, kedves mûsoros elõadásukkal kedveskednek a 
szólított, minden gyermekhez volt egy – két kedves szava, bölcsõdés gyermekeinknek, amelyet ezúton is köszönünk az 
ezenkívül szeretettel meg is simogatta õket, miközben kosarából Anyanyelvi munkaközösségben részt vevõ Óvónõknek és az Óvoda 
ajándékcsomaggal lepte meg õket! Búcsúzóul a szülõkkel együtt Vezetõségének.
közösen énekeltük el a Hull a pelyhes….c. dalt, s a Mikulás Tajti Lászlóné
megígérte, hogy jövõre is ellátogat hozzánk. Ezúton köszönjük bölcsõdevezetõ
Szabóné Bartók Szilviának, hogy magára öltötte a Mikulás jelmezt, 
s kitûnõ alakításával igazán nagy örömet okozott a bölcsõdés 

Télapó várása a Bölcsõdénkben

A Jászkiséri Cigány Önkormányzat 2008. december 17-én 
karácsonyi ünnepséget tartott.
Köszönetünket fejezzük ki a fellépõknek: 

a Csete Balázs Általános Iskola tanulóinak, 
mind három óvoda résztvevõinek, 
Hajnal tûz néptánccsoportnak, 
a CÖ Vadrózsa csoportjának, 
a Fiatal Virágok tánccsoportnak

Külön köszönjük Hajdú László polgármester úrnak a megnyitó 
beszédét és támogatását, Szakálné Torma Eszter könyvtár vezetõ 
mûsorvezetését, Gõz Zoltánné Jutkának és Rentlerné Boros 
Editkének a támogatását.
Békés Boldog Új Évet Kívánunk Jászkisér lakosságának a 

CÖ nevében:
Ráczné Ajtai Terézia CÖ elnök, 
Demeter Lajos elnökhelyettes, 

CÖ képviselõ-testülete.

Köszönet

Bizakodj!
„Elfogyott sok finom pezsgõ,
Rád köszönt az új esztendõ.
Tiszta lappal érkezett,
Veled együtt lépeget.
Bánatos vagy?- Bizakodj!
Elõre menj, ne visszakozz!
Legyen célod, legyen álmod,
A hitedben kitartásod!
Ha nincs erõd a csúcsra menni,
A síkságon is tudsz mit tenni.
Minden nap egy újabb esély,
Kívánom, hogy boldog 
legyél!”

Nagypál Sándorné
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ÉletjelÉlet

 

Halálozás

Születések

Orvosi ügyelet
Jászapáti, Kossuth L. út 10. 

Tel.: 06-57/443-421

Jászapáti, Jászivány, Jászkisér, 
Jászszentandrás, Jászdózsa, Jászjákóhalma, 

Jásztelek

Délután 16 órától másnap reggel 8 óráig

Vasárnap és ünnepnap 

egész nap

Családi eseményekre és más alkalmakra 
várjuk megrendelésüket!

B a l l á n é E r z s i k e 

Vi r á g ü z l e t é b e n

Jászkisér, Fõ út 34.
Telefonon:450-697

Tunner Ernõné Sóspataki Mária 
76 éves korában december 4-én
Berdó Ferencné Ocsovai Ilona 
76 éves korában december 2-án

Halász Ferencné Ládi Zsuzsanna 
87 éves korában december 9-én
Balogh Lászlóné Bander Éva 
61 éves korában december 9-én
Kiss Istvánné Bartók Borbála

 64 éves korában december 10-én
Tuza József 

69 éves korában december 14-én
Szõke János 

55 éves korában december 21-én
Ádám Sándor 

94 éves korában december 28-án
Bodor Istvánné Kovács Róza Julianna 

71 éves korában december 29-én
Gyõri János 

86 éves korában december 30-án

Házasság kötés

Nem történt 
December hónapban!

Bokor Dániel 
december 1-én
Duka Fruzsina  
december 7-én

Duka Boglárka Bianka 
december 7-én
Sípos Levente 
december 9-én

Gerhát Kamilla Renáta 
december 13-án
Kozma Nóra 

december 14-én
Tóth Mirinda Ivett 

december 18-án
Nagy-Pál Dénes 
december 27-én

VIRÁG ÜZ LET

Tóth Zsigmondné
Magdika

06-20/9-937-252
vagy

06-20/5431-606

Köszönetünket fejezzük ki a rokonoknak, barátoknak, 
szomszédoknak, ismerõsöknek, akik szeretett halottunk.

Sõti Zsigmondné ( Cs. Pap Margit)
Temetésén részt vettek sírjára virágot helyeztek.

A gyászoló család

Köszönetet mondunk mindazoknak akik 
Tuza József

férjem és édesapánk sírjára koszorút és virágot helyeztek el.
„ Úgy mentél el tõlünk, mint a lenyugvó nap de szívünkben 

élsz és örökre ott maradsz”
a gyászoló család
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Jászkisér 2008. évi népességi adatainak változása
Születések                        Házasság 

Hó  Össz     Fiú   Leány           Hó 
1. 5 = 3 + 2 1. -
2. 5 = 4 + 1 2. 1
3. 8 = 5 + 3 3. -
4. 8 = 1 + 7 4. 1 
5. 2 = - + 2 5. 1 
6. 7 = 4 + 3 6. 1
7. 7 = 2 + 5 7. 2
8. 8 = 3 + 5 8. 4 
9. 7 = 3 + 4 9. 2 
10. 3 = 1 + 2 10. - 
11. 7 = 3 + 4 11. - 
12. 8 = 3 + 5 12. - 
ö 75  = 32 + 43       ö   12

Keresztelés
Össz           Fiú                Leány

Katolikus   45 = 25   + 20
Református 15 = 6 + 9
Össz        60 = 31 + 29
Nem        15 = - + 15
Ö.Szül:       75 = 31 + 44

     Esküvõ
Katolikus 3
Református 3
Polgári 6
Össz.           12

Halálozás  
Havi férfi, nõ, vallás szerint
Hó     Ö.       Férfi   Kat       Ref Polg   Nõ K R P Kat Ref    Polg    Össz  
1.    4   2   = 1     + 1     +   - 2    = 2    + -     + - 3      + 1     + -    =    4
2.  10   9   = 2     + 6     +   1    1    + 1    + -     + - 3      + 6     + 1    =  10
3.     9   3   = 1     + 2     +    - 6    = 4    + 1    + 1 5      + 3     + 1    =    9
4.     6   5   = 4     + 1     +    -     1    = -    + -     + 1 4      + 1     + 1    =    6
5.     8   3   =  -      + 1     +    2 5    = 3    + 2    + - 3      + 3     + 2    =    8
6.  10   3   = 1     + 2     +    - 7    = 4    + 2    +  1 5      + 4     + 1    =  10
7.    6   3   = 1     + 1     +    1  3    = 2    + -     + 1 3      + 1     + 2    =    6
8.    4   1   = 1     + -      +    - 3    = 2    + 1    + -       3      + 1     + -    =     4
9.    8   8   =   2     + 5     +    1 -    = -    + -     + -          2      + 5     + 1   =     8
10. 14       10    = 2     + 7     +      1 4   = 3    + 1    + - 5      + 8     + 1   =   14
11. 11         5    = 2     + 2     +      1 1   = -    + 1    + - 2      + 3     + 1   =     6
12. 10         4    = 3     + 1     +    - 6   = 1   + 3    + 2 4      + 4     + 2   =   10
Ö         95       56    = 20     + 29     +    7     39   =  22   +   11    + 6       42      + 40     + 13   =   95
Életkor szerint
    Év        Férfi      Kat      Ref      Polg     Nõ     K      R      P        Kat       Ref      Polg   =   Össz
  0-30 -  - -          -          -         -       -       - - -  -                -
31-40 1    =     1   +    -     +   -         2    =   2   +  -  +   -          3     +     -    +   -       =       3
41-50          5    =    2    +     -    +  3         1    =   1   +  -  +   -          3     +     -    +   3      =       6
51-60          9    =    5    +     3   +  1         4    =   2   +  -  +   2          7     +    3    +   3      =      13
61-70          7    =    2    +     4   +  1         7    =   2   +  4  +  1          4     +    8    +   2      =      14
71-80        16    =    5    +   10   +  1       10    =   5   +  4  +  1        10     +  14    +   2      =      26
81-90        16    =    4    +   11   +  1       15    = 10   +  3  +  2        14     +  14    +   3      =      31
91-100        2    =    1    +     1   +  -         -     =   -    +  -  +   -           1    +     1   +    -  =        2
Összesen  56    =  20    +   29   +  7        39   =  22  + 11 +  6   42     +   40   +  13  =      95

Legfiatalabb férfi 33 éves Kat        
Legfiatalabb nõ    34 éves Kat
Legidõsebb férfi  94 éves Ref
Legidõsebb   nõ   88 éves Kat

10 gyermekkel több született
11 házassággal kevesebb volt
halálozás nem változott Összeállította: Gál Andrásné
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Egyesületünk tavaly október 12-én 5. alkalommal emlékezett az eléneklésével emelte ünnepségünk színvonalát. A ballada 
Aradi Vértanúkra. Sokan megkérdezik, miért kezeli Egyesületünk eléneklésének ideje alatt 13 jászkiséri, népviseletbe öltözött fiatal 
kiemelten az október 6-i megemlékezést? Korábbi években a vonult be égõ gyertyával, melynek elfújása jelezte a 13 aradi 
jászfényszarui Szûcs Mihály Huszárbandérium mindig október 6- vértanú kivégzését. Meg kívánom jegyezni, hogy Balogh Márton 
án tartotta ünnepi állományülését. Ezekre az ünnepi ülésekre Túrkeve város választott nagykun kapitánya. 

Vámos László tárogató mûvész tárogatójának hívó szavára engem, mint jászkapitányt, többször is meghívtak.  Feleségemmel 
kivonul tunk az  Emlékmûhöz,  ahol  Nemes Bence együtt örömmel mentünk a jászfényszarui huszárok ünnepi 
bácskossuthfalvai kisdiák Gábor Ferenc erdélyi költõ „Nekem itt üléseire. Ezeken az üléseken a felkért elõadóknak sikerült a 
kell magyarnak lenni” címû versét szavalta el nagy átéléssel, résztvevõk érdeklõdését felkelteni, „megfertõzni” az Aradon 
sikerrel. kivégzett hõsökre való emlékezés szükségességével.
Dr. Nemes András és Gubiczné Csejtei Erzsébet leplezték le az Egy jászfényszarui ünnepi ülés után határoztuk el, hogy 
emlékmûvet. Egyesületünk minden év október 6-án egy kis ünnepség keretében 
Az aradi 13 vértanút ábrázoló dombormû néhai Csurgói Máté fog megemlékezni az aradi vértanúkról. 
Sándor szobrászmûvész alkotása. Az öntõmintát Szántai Lajos, Az elõzõ években Kedves Gyula hadtörténész, Jókai Anna írónõ 
öntészeti szakértõ díjmentesen bocsátotta rendelkezésünkre. A és 2 alkalommal Katona Tamás történész tartottak méltó 
megadott minta alapján Bobály Attila szobrászmûvész öntötte megemlékezést. Ünnepségeinken részt vett Lázár Vilmos világ- 
bronzba. Az emlékmû elkészítésében közremûködött a helyi és európabajnok fogathajtó, az Aradon kivégzett Lázár Vilmos 
Vízgazdálkodási Társulat, valamint Gyulai Gábor helybeli leszármazottja. Vendégünk volt Batthyányi Bálint, a kivégzett 
mester. elsõ felelõs magyar miniszterelnök leszármazottja. Az 
Meggyõzõdésünk, bizton valljuk, hogy egy sikeres ünnepség emlékezések sorát ez évben is folytattuk. Október 12-én egy 
legfontosabb feltétele a megfelelõ elõadók megválasztása, emléktáblát, egy szerény emlékmûvet állítottunk az aradi 13 
meghívása. Ünnepségünk szervezésében, elõadók kiválasz-vértanú emlékére. 
tásában Kelemen József kisvárdai gyógyszerész úr és Dr. Dobos Meghívásokkal éltünk és meghívásunkat elfogadta Csáky Pál, a 
László, a Jászok Egyesületének ügyvivõje segítette munkánkat – szlovákiai Magyar Koalíció Pártjának elnöke,  Dessewffy Sándor 
köszönöm a segítségüket. és családja, a Lázár fivérek, valamint a Batthyányi és Zichy család 
Jelentõs anyagi támogatást kaptunk a Raiffeisen Bank Zrt-tõl, a tagjai. Ünnepségünkön jelen volt Sára Sándor (jász testvérünk), 
Phoenix Pharma Gyógyszernagykereskedelmi ZRt-tõl valamint a az õ személye, munkássága garancia arra, hogy községünk lakói, 
Szent György Lovagrendtõl. öregek és fiatalok kellõ tisztelettel adózzanak az aradi 13 
Külön megköszönöm Szegedi Klára fiókigazgató és Dr. Barcsai emlékmûvének felállításakor. 
István kereskedelmi igazgató úr segítségét. Az õ segítségükkel Meghívtuk az összes jelenkori nagykun – kiskun és 
tudtuk az emlékmûvet létrehozni és ünnepségünket megrendezni. jászkapitányokat, feleségeikkel együtt. Meghívásunkat 
Természetesen fentieken kívül Egyesületünk tagjai közül sokan elfogadták és 19-en megjelentek ünnepségünkön, természetesen 
járultak hozzá anyagiakban valamint kétkezi munkájukkal feleségükkel együtt kapitányi tisztségükhöz illõ díszruhában. 
ünnepségünk megrendezéséhez, az emlékmû felállításához. Bácskossuthfalváról, Jászkisér bácskai testvértelepülésérõl is 
Végezetül Aulich Lajostól idézzük az alábbiakat: megérkezett egy küldöttség. Ennek különösen örültünk, ismerve a 
“Szolgáltam, szolgáltam, mindig csak szolgáltam és halálommal bácskossuthfalviak hazánk iránti elkötelezettségét, tiszteletét. 
is szolgálni fogok. Forrón szeretett Magyar népem és hazám, Felkérésünket elfogadta Csáky Pál. Ünnepi beszédében 
tudom megértik ezt a szolgálatot”hangsúlyozta, hogy nem volt egyszerû dolog a szabadságharc 
Felmerül a kérdés, akik ma szolgálnak, pártállástól függetlenül, idejében sem kiállni azért, amiben hittek az emberek. A 
vajon nyugodt-e a lelkiismeretük, eleget tesznek-e az Aulich szabadságharc résztvevõi pedig attól váltak hõsökké, hogy amikor 
Lajos által megfogalmazottaknak.szükség volt rá, nem féltek cselekedni. „Október 6-a a magyar 

jövõért való hitvallás emléknapja, ezzel pedig, hogy részt vesznek 
Jászkisér, 2008. november 19.az emberek a  Jászkisériéhez hasonló megemlékezéseken, hitet 

Gubicz Andrástesznek amellett, hogy vállalják magyarságukat.” – fogalmazott 
Csáky Pál. Befejezésül Illyés Gyulát idézte: „Magyar az, aki a 

Az emlékmû felállítását anyagiakkal az alábbiak támogatták:
világon bárhol vállalja magyarságát.”
Dessewffy Sándor, Dessewffy Arisztid leszármazottja is eljött 
Jászkisérre, részt vett ünnepségünkön. Az emlékmûnél mondott 
beszédében kiemelte, hogy nagyon elfeledkezett a társadalom a 
13 aradi vértanúról. Kevesen ismerik a szabadságharc történéseit. 
„Az igaz magyar ember mindig tudja hova, merre álljon” – 
mondta Dessewffy Sándor. 
Ünnepségünkre feleségével együtt eljött Csíkos Sándor, 
Berekfürdõ választott nagykun kapitánya, a Debreceni Csokonai 
Színház Jászai- és Kazinczy – díjas mûvésze. Csíkos Sándor 
elszavalta a Himnuszt majd a Szózatot, teljes terjedelmében, nagy 
közönségsikert aratva. A jelenlévõk közül sokan megköszönték 
szereplését és gratuláltak a mûvésznek. Meghívásunkkal élt, részt Ezúton is köszönjük támogatásukat!
vett ünnepségünkön Balogh Márton a Magyar Állami Népi 
Együttes táncosa, énekese. Õ az „Aradi vár” címû ballada 

Aradi Vértanúk emlékmûvének avatása Jászkiséren

Csernik Zoltánné dr. Gubiczné Csejtei Erzsébet
Csoma Józsefné Gyurkó Miklósné
Dr. Besenyei Lajos Halász Imréné
Dr. Besenyei Lajosné Phoneix Pharma
Dr. Gál Csaba Raiffeisen Bank
Dr. Gubicz Pál Szabó Ferenc
Dr.Csurgay Mihályné Szûcs Ferenc
Gál András Szûcs Ferencné
Gál  Andrásné Waltzl Gáborné
Gubicz András Zombori Mihály
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Hulladékszállítási díjak 2009. január 01-tõl Önkormányzati lakások és nem lakás céljára 
1. Ha az ingatlantulajdonos 80 l-es gyûjtõedénnyel szolgáló helyiségek, területek bérleti díjai 2009 

rendelkezik: heti egyszeri ürítés esetén az éves díj 7988,- évben: 
Ft + 20 %ÁFA össszesen 9587,- Ft, egyszeri elszállítás - önkormányzati lakás 220,-Ft/m2/hó
díja: 154,- Ft + 20% ÁFA összesen 185,- Ft. - komfortos, félkomfortos lakás 140,-Ft/m2/hó

2. Ha az intalantulajdonos 110 (120) literes gyûjtõedénnyel - komfort nélküli lakás   75,-Ft/m2/hó.
rendelkezik: heti egyszeri ürítés esetén az éves díj 9480,- Önkormányzati intézményeknél 2009. január 01-tõl Ft+20%ÁFA összesen 11376,- Ft, egyszeri elszállítás díja: 

esedékes nyersanyag normák:182,- Ft+20%ÁFA összesen 218,- Ft. 
ó óvodás gyermek 230 Ft3. A fenti mennyiségeken felül díjmentességben részesül az 

óvodás tízórai    61 Ftévi legfeljebb 300 kg háztartási hulladékmennyiséget meg 
iskolai napközis tanuló 245 Ftnem haladó a hulladéklereakóba történõ lakosság általi 
iskolai ebédelõs tanuló 168 Ftközvetlen beszállítás. 
szociális étekezõ 230 Ft4. A közületi hulladék lerakási díja 1050,- Ft/m3+ÁFA.
bölcsödei gyermek 270 Ft2009-ben a települési folyékony hulladék szállítá-
bölcsödei dolgozó 270 Ftsának díjai a következõképen alakul: 

1. A szennyvízcsatorna díj magánszemélyek részére 320,- A térítési díjak a következõk: 
Ft/m3+ÁFA, amelybõl 15,-Ft/m3 a kernyezetterhelési díj, ó óvodás gyermek 276 Ft/fõ/nap
azaz összesen 384,-Ft. óvodás tízórai   73 Ft/fõ/nap

2. A szennyvízcsatorna díj közültek részére 450,- iskolai napközis tanuló 245 Ft+ÁFA 
Ft/m3+ÁFA, amelyebõl 15,- Ft/m3  a környezetterhelési iskolai ebédelõs tanuló 168 Ft+ÁFA
díj, azaz összesen 540,- Ft. Bölcsõdei gyermek 320,- Ft

3. A szennyvíz egyszeri ürítésének díja 600 Ft/m3+ÁFA, bölcsödei gyermek (kedvezményes) 160,- Ft
azaz összesen 720,-Ft. 

id. Farkas Albert (1925. 06. 15. – 2001. 02. 09.) és Nagy Erzsébet Jászkisérnek! Tánczos Ferenc tehetségüket felismerve segítette 
(1925. 06. 26. -) 1944-ben kötöttek fiatalon házasságot. Döntésük egy Lászlót, Gábort, Pétert, hogy a helyi és a nemzetközi 
életre szólt szeretetben, küzdelemben és bõséges gyermekáldással. szántóversenyeken településünket képviseljék. Több elsõ díjat hoztak 
Szûkösen éltek, de gyerekeiket tisztességben, szeretetben nevelték fel. haza. Ifjú Albert édesapja halála után, még egy tragédiát élt át. A 

Mindkettõjüket becsü- legkisebb, dolgos, örökké mosolygós, barátságos fiút, Pétert egy közúti 
letes dolgos ember- baleset során elveszítette, úgy érezte nincs tovább, de a család és az 
ként ismerték, ismerik unokák éltetik, gyógyítják. László fia az elsõ szülött, régi matuzsálemi 
a község lakói. motorok gyûjtõje, és már Bálint kisfia is segédkezik neki, mint valami 
Gyermekeikkel sem „szakember”. Második fia, Gábor folytatja a versenyeket, felesége is 
kellett szégyenkez- eredményesen szerepelt nõ létére a szántóversenyeken. Harmadik 
niük soha életükben. gyermekük az Albert nevet kapta, a szülõk, nagyszülõk iránti 
6 gyermekük szüle- tiszteletbõl.
tett, 4 fiú és két lány: Berti bácsi korán elveszítette testvérét, aki 1944-ben repülõs pilótaként 
Albert, Ilona, Ferenc, harcolt.  Két iker fia született. Farkas Sándor és Farkas József ma is itt 
Erzsébet, István és élnek Jászkiséren. Édesapjuk még láthatta õket. Ilona lánya 1965-ben 
András. András a férjhez ment Jánoshidára. Varrónõként dolgozott.
legkisebb, ma is édes- Ferencet is a munka éltette, akkor volt boldog, ha épített vagy alkotott 
anyjával lakik a szülõi valami maradandót. Jó fiú volt, kicsit „bohókás”. Hiányzik 
házban és ápolja,  mindannyiunknak!
segíti. Sajnos Ferencet Erzsébet nevû lánya is megállta helyét. A helyi Bútorgyárban, mint 
tragikus körülmények intarziakészítõ szakmunkás dolgozott. Gyermekeinek elkészítette 
között hamar elveszí- Jézus születését, Erika lányának a halászbástyát. Zsolt fia is örökölte 
tették. Farkas Papa mûszaki génjét, Czékmán Déditõl és édesapjától a ló 
A legidõsebb fiút, szeretetét. Õ Gubicz Bandi bácsi segítségével jutott el Lajosmizsére, 
Albertet már kisgyer- tanya csárdába, ahol 4 évig csikósként dolgozott, bemutatókat tartott. 

ekként magával vitte édesapja az ország különbözõ részeire. Berti Álmait itt váltotta valóra. Szülei betegsége és itthoni lova szeretete haza 
bácsi a Szolnoki állomás „MEVIÉP” Körzeti fõgépésze volt és hozta, szakmáját egy helyi cégnél kamatoztatja. Édesapja, Jenõ hosszú 
ingázott, hogy a sok éhes szájnak legyen ruha és ennivaló, a évekig a helyi TSZ-nél dolgozott, míg betegsége megállította. 
taníttatásukhoz pénz. Albert a nehézgépek tudományát a génjeiben Édesanyja 22 évig a helyi Tejcsarnokban dolgozott, míg egészségi 
rejtegette, amit fiai és unokái is örököltek! Gond volt, hogy hová is állapota engedte. 
küldjék, hogy a tehetsége ne vesszen el. De volt isten az égben és egy István fia szintén Makón végzett, kiváló bizonyítvánnyal, azóta is a 
ember dr. Sziráki András, aki akkor a helyi Gépállomás vezetõjeként Szellõháti Gazdaság mûszaki dolgozója, két lánya született.
dolgozott, hatalmas odaadással segített a rászoruló tehetséges András, a legkisebb fiú a család „lánca” õ mindenkit látogat, segít, ahol 
fiatalokon. Albert néhány társával, akik szintén tehetségesek voltak, dr. tud. Nagy türelemmel ápolja édesanyját. 
Sziráki András segítségével eljutottak Makóra, a Mezõgazdasági Köszönjük a Farkas család nevében, hogy megemlékezhettünk a 
Szakiskolába ahol, rendkívüli tudományt véstek fejükbe a fiatal KISÉR újság oldalain édesapánkról és a család többi tagjáról.  
diákoknak. Albertnek három fia és egy lánya született. Felesége 
családszeretõ, dolgos asszony. A fiúk ”nemzetközi” hírnevet hoztak Czékmán Jenõné

Megemlékezés id. Farkas Albert halálának 8. évfordulóján

Térítési díjak változása  2009. évben
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A Kisér újság minden olvasójának boldog, sikeres évet Meglepõen szép látványt nyújt a nem rég megnyílt 100 
kívánok. A 2009-es év legyen vágyaik, boldogságuk forintos bolt épülete is. Szépen igényesen rendbehozott régi 
beteljesedésének éve. Az év eleji reménykedés idõszakában épület a tulajdonosának, szép ház, a falunak egy új 
nem akarok hangulatrontó lenni és ezért nem a hidegrõl, gáz színfoltja, amire büszkék is lehetünk. Nagyon jól megfér 
árról, inflációról szeretnék véleményt mondani, hanem egymás mellett a modern, szép lelkészi hivatal, és ez a 
Jászkisér két új és szép színfoltjáról. Múlt év õszén csodálatosan, eredetiben helyreállított épület. Észre kell 
meglepõen szép tervezésben, igényes kivitelben elkészült a venni az ilyen szép, szívmelengetõ dolgokat. A napi 
benzinkút gyönyörû átalakítása. A sok probléma mellett gondjainkat könnyebb elviselni, ha pozitív élményben is 
észre kell venni a szépet és az újat is. A benzinkút látványa van részünk. Van ennek a restaurált háznak, olyan 
felejtette még a magas benzin árat is. Nagyon szépre mondandója is, hogy a nagyipar nem semmisítette meg a 
sikeredett kissé dicsekvésre ösztönöz. Felhívom, azok mûvészinek is mondható kisipart a kézmûipart. Hihetetlen, 
figyelmét, akik nem látták nézzék meg jól. Sokszor hogy ilyen hosszú szünet után, ilyen remek munkát végzett a 
megyünk el, olyan mellett, amit nem veszünk észre jászberényi kisiparos.
Jászkisér gyarapodott egy nagyon szép létesítménnyel, a 

Csomor Andrásbenzinkút és környékével. 

Lássunk is, ne csak nézzünk!

egyaránt. A félárnyékos, árnyékos helyeket különösen „Hol sírjaink domborulnak…”
kedveli, itt a legjobb talajtakaró. Jól alkalmazkodik, elviseli 

Már nem árnyas fák alatt, hanem tûzõ napon. Messzirõl jött 
még a tûzõ napot is, de csak öntözés mellett. Fás szárú, 

vendégeink a kolozsvári Házsongárdi temetõhöz hasonlítják 
örökzöld kúszónövény. Nem élõsködõ, rövid kapaszkodó-

temetõnket. 
gyökereivel csak rögzíti magát, táplálékot, vizet nem tud 

 Mély fájdalommal tapasztaltuk a szép akácfák kivágását a 
fölvenni velük. Az üveg kivételével úgyszólván mindenféle 

református temetõben. Nem tudom miért kellett egyházunk 
anyagon magkapaszkodik. Kedvezõ környezetben a fákon, 

vezetõségének e szomorú határozatot hoznia? Isten adta, 
falakon vagy a sziklaszirteken 20-30 méter magasra is 

hogy meglássam a megrakott autókat a szétdarabolt fák 
fölkúszik, a síkon pedig nagy terülteket terít be. Különleges 

tömegével. Korhadást, szárazságot nem láttam rajtuk. Vajon 
tulajdonsága, hogy a vegetatív kúszó hajtásainak levelei 

akik eldöntötték, tudják e az akácfa természetét? A tövérõl 
egészen más alakúak, mint a naposabb oldalon fejlõdõ és 

sok-sok hajtás fog kinõni nem keresve a helyet hol, sírhanton 
fölkapaszkodó termést hozó hajtásokon képzõdõk. A 

vagy mellette. Ki segít rendbe tenni az elvadult hajtásokat, 
borostyán nyár végétõl késõ õszig virágzik. Kicsi, 

vagy a kivágott fák tõkéit ki fogja kiszedni? A szilánkosra tört 
zöldessárga ernyõs virágai nektárban gazdagok, ami 

tõkék maradványai baleset veszélyesek, elég egy idõs ember 
különösen jól jön a télre készülõ méhek és más rovarok 

vagy egy gyermek megbotlása ráesve a helyszínen 
számára. Gyümölcsei, az apró fekete bogyók lassan fejlõdnek 

elvérezhet, ha egyedül van. Akik kijelölték a munkálatokat 
ki, a tél végére válnak éretté, kiváló csemegét kínálva a 

ellenõrizzék! Nem beszélve a szemétrõl, amit a fa fûrészelõk 
madaraknak. A közönséges borostyán kiválóan állja a telet, 

hagytak maguk után. Ki fizet kártérítést? Vajon akik 
betegségekre nem fogékony, bár szárazságban megtámad-

kijelölték a fák kivágását gondoltak- e a ravatalozó 
hatják az atkák. Az üde, humuszban gazdag földben fejlõdik 

környezetére? Az elõzõ kivágásokból is elfogytak az 
a legszebben, de a szélsõségesen terméketlen talajok 

árnyékot adó fák, most még a megmaradtakat is kivágták! 
kivételével mindenütt jól megél.”

Azok a református gyülekezeti tagok, akik becsületesen 
Szintén felhívnám községünk lakosságának és Képviselõ-

fizetik az egyházfenntartói hozzájárulást megérdemelnék, 
testületének figyelmét arra, hogy az utóbbi években nagyon 

hogy véleményt nyilvánítsanak, miért kell fejbólintással 
sok fát kivágtak községünkben. „Régen” szigorúan 

beletörõdni egy meggondolatlan döntésbe? A majd 200 éves 
büntették, mindig ültetni kellett egy csemetét a kivágott fa 

temetõbõl ne „csináljunk” Pest melléki modernet!!! Kérem 
helyett. Én úgy gondolom, lehetnénk olyan kultúremberek, 

egyházunk gyülekezeti tagjait figyeljenek oda és segítsenek a 
hogy erre fel sem kellene hívni a figyelmüket. Csak szeretni 

Presbitériumnak döntésük helyességében, elfogadha-
és tisztelni kellene a természetet és környezetünket. Õsszel 

tóságában. Mindazoknak, akik a borostyánt élõsködõ 
sok a falevél, mondják ez a természet törvénye, de az még 

növénynek titulálják, álljon itt Valló László: Mely ápol s 
nem jelenti, hogy a levegõnket tisztító fákat halálra ítéljük!  A 

eltakar c. Szabad Föld újságban megjelent cikke: „Ahogy 
tél nagyúr, tavaszra semmi sem marad az úgynevezett 

csupaszodnak a fák és bokrok, úgy tûnik mindinkább elõ a 
szemétbõl. Talán egy hasonlat, a mi hajunk is hull ….

talajon elterülõ vagy a fák törzsét lombba öltöztetõ 
Tisztelettel: Szüle Katalin

haragoszöld kúszócserjénk, a borostyán. Hazánk erdeiben 

õshonos, de találkozhatunk vele parkokban, kertekben 
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Gyógyuljunk az Esszénusokkal (20)

A szabadságszeretõ ember

Bibó István jogtudós, a Nagy Imre-kormány államminisztere hibáimra kell rámutatni, tessék elmondani, hogy te hogyan 
1956-ban a '80-as években az ellenzékiség szellemi példaképe. gondolod, amit aztán majd én késõbb a magam ötleteként 
Munkái közül a minap találkoztam „A szabadságszeretõ ember hozhatok elõ. 
politikai tízparancsolata” címû munkájával. Végig olvasva és Nem egy ilyen esettel találkoztam az elmúlt évek során. 
elgondolkodva az ott leírtakon, soha nem volt nagyobb aktualitása Megkülönböztetett tisztelet csak tisztességért, érdemért, nem 
sorainak, mint napjainkban. Napjainkban, amikor nézzük a pedig hatalomért, némi elõnyért. 
politikában forgolódó emberek viselkedését, azt látjuk, hogy sok Sajnos hazánkban még ma is a szocializmusnak nevezett 
mindennel foglalkoznak, leginkább saját zsebük jól megtömése, párturalmi rendszerben oly megszokott és beidegzõdött 
saját köreiken belül egymás kitüntetgetése - ami persze megint „kapcsolatok” fenntartásával és ápolásával, azoknak törvénytelen 
pénzt jelent. Úgy tûnik, egy dologra nem jut csak idejük. és tisztességtelen felhasználásával próbálnak sokan elõnyökhöz 
Képviselni azokat, akiknek köszönhetik pozíciójukat. jutni másokkal szemben, nem egyszer mások kárára. Mikor lesz 
Amennyiben lehetõséget kapok, minden hónapban Bibó István ennek vége? Mikor lesz a tisztesség és becsületesség mindenek 
tízparancsolatából egy pontot elõveszek és egy kicsit elemezve, felett?
esetlegesen saját gondolataimmal bõvítve szeretettel átadom Nem alázkodik, alázatoskodó megszólítási és köszönési módokat 
olvasóimnak. szájára nem vesz.
Az elsõ pont: Amikor valaki nem azért kap meg egy állást, egy pozíciót, mert 
Megköveteli magának és megadja másnak a minden embernek rátermett, mert jól csinálja, hanem mert a fenti intelemmel 
kijáró tiszteletet, de megkülönböztetett tiszteletet, sem magának szemben pontosan annak ellenkezõjét mutatja. A köznyelvben 
semmi címet nem követel, másnak pedig úrvoltáért, sem ezeket hívjuk úgy, hogy: csókosok. Találó egy megnevezés! Ki ne 
vagyonáért, sem hatalmáért, sem befolyásáért, sem ruhájáért tudna még szûkebb környezetébõl is ilyeneket felsorolni. 
megkülönböztetett tiszteletet nem ad, csak tisztességéért, vagy A tisztelet, tisztesség, becsületesség! Fontos és rövidtávon bizony 
érdeméért; senki emberfia elõtt meg nem alázkodik, nem mindig kifizetõdõ magatartás. De emlékezzünk csak a 
alázatoskodó megszólítási és köszönési módokat szájára nem köztársasági elnök újévi beszédének utolsó mondatára: „A 
vesz. tisztesség hosszútávon kifizetõdõ!”

Ezzel a gondolattal kívánok minden Kedves Olvasónak sikeres, Azt hiszem az elején ez rögtön útõsre sikerült! Tisztelettel 
egészséges boldog újesztendõt, ebben a szellemben kívánom beszélni másokkal, tisztelettel még akkor is, ha nem értek vele 
munkám végezni az önkormányzatban.egyet. Természetesen a kritika nem tiszteletlenséget jelent, 

tiszteletlenség az, ha a kritikát valaki gúnyosan, fennhéjázva 
Madarász Sándorfogadja. 

önkormányzati képviselõ
 Építõ kritikát kérek! – szoktuk hallani. Ez általában azt jelenti a 
mai szóhasználatban, hogy ne tessék engem bántani, nem a 

9. Víz, anyagcsere (folytatás)
hogy lélegezzen, táplálkozzon, hanem azért is, hogy belépjen 
az Élet Szent folyamába. És füleitek sem csak azért teremtetett, 

Hidegen a víz izgatásra, élénkítésre és erõsítésre, melegen: hogy meghallják az emberek szavait, a madarak énekét, a nyári 
pihentetõ, nyugtató hatás kiváltására hasznosítható. zápor muzsikáját, hanem azért is, hogy meghallják a Hangos 
Az anyagcsere Szent Folyamát. És szemeitek sem csak azért teremtetettek, 
( metabolizmus ) hogy lássák a felkelõ és lenyugvó napot, a hullámzó 
A természetes anyagcserét, fentiek figyelembevételével, búzakalászokat, és a Szent Tekercsek szavait, hanem azért is, 
minõségi ételre koncentrálva, de a mennyiséget sem figyelmen hogy meglássák a Fényszent Folyamát. Egy napon testetek 
kívül hagyva tudjuk megvalósítani. Egészségünk azon múlik, visszatér a Föld Anyátokhoz: ahogy szemeitek és füleitek is. De 
hogy egy kis akaraterõvel fenn tudjuk-e tartani a természetes az Élet Szent Folyama, a Hangok Szent Folyama és a Fény 
anyagcserét. „ Önmagunkkal harcolni a legnagyobb háború, Szent Folyama sohasem született és sosem fog meghalni. Lépj 
önmagunkat legyõzni a legszebb gyõzelem”. A boldogságot be hát az Élet, a Hangok és a Fény Szent Folyamaiba, amik 
nem a gazdagságban és a sok felesleges szükséglet téged teremtettek: hogy elérhesd a Mennyei Atya birodalmát, és 
kielégítésében kell keresnünk, hanem az egyszerû, természetes eggyé válj Õvele, ahogy a folyó is betorkollik a távoli óceánba. 
életmódban. A Biblia szavaival: „ Jobb, ha valaki szegény, de Ennél több már nem mondható, mert a Szent Folyamok visznek 
amellett friss és egészséges, mintha gazdag lenne és beteg – majd titeket arra a helyre, ahol nincsenek szavak, és még a 
nem hasonlítható a gazdagság az egészséghez és nincs oly Szent Tekercsek sem képesek feljegyezni az ottani 
öröm, mint a szív öröme.” misztériumokat.” ( A kiválasztott tanításai) 

(folytatjuk)  
Fazekas Lajos10. Egészség és betegség

„ Bizony mondom nektek, testetek nemcsak azért teremtetett, 
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Eladó ház!
Érdeklõdni lehet: 

Jászkisér, Rigó u.6 alatt
Tel: 06-57-450-802

Akar elegáns

lenni?

A 

kell menni!

SARKIBA

 Kossuth Lajos út 30.
Telefon: 06-30-282-7641

SARKI Bolt

A
Analóg és digitális fotókidolgozás!

Ajándékkészítés 
saját fotó és ötlet felhasználásával!

tel: 30/312-0526
       57/443-162

Jászapáti Árvai u. 2/a

www.vargafoto.hu

A befogadó telephelyére a Beszállító által ellátott területrõl, a szolgáltatási díjat fizetõ lakosok háztartásaikból 
az alábbi fajtájú és mennyiségû hulladékot szállíthatják be alkalmanként illetve évente. A feltételek 2009. évre 
vonatkoznak. Beszállításkor a hulladékszállítási és ártalmatlanítási szolgáltatási díj megfizetését igazolni kell!
1.)
Lakossági kommunális hulladék:
Díjmentesen:200 kg/negyedév, ezt meghaladó mennyiség után 5,30 Ft/kg+áfa

2.)
Építési, bontási hulladék: (beton, tégla, cserép, kerámia)
Díjmentesen:500 kg/negyedév   ezt meghaladó mennyiség után 1,10 Ft/kg+áfa

3.)
Komposztálható hulladék:
Díjmentesen:200kg/negyedév   ezt meghaladó mennyiség esetén 1,80 Ft/kg-+-áfa

 A komposztáló telep elkészültéig a kisméretû hulladékot (pl. levélzet, fû) zsákolva, az  ágakat kötegelve tudja 
befogadó átvenni.
A komposztáló telep elkészültéig a kisméretû hulladékot (pl. levélzet, fû) zsákolva, az ágakat kötegelve tudja 
befogadó átvenni. A háztartásokban keletkezõ veszélyes hulladékok közül - a fentiekkel azonos feltételekkel -
tehát, a díjfizetés igazolás amellett egy háztartás, évente, díjmentesen beszállíthat 10 kg. mennyiségben 
festéket, festékes dobozt, oldószert, oldószeres edényzetet, ragasztóanyagokat, olajszûrõket olajakat, 
fékfolyadékot, savakat, lúgokat, tisztítószereket, növényvédõ szereket, mindezek csomagolóanyagát, 
akkumulátorokat, elemeket, veszélyes hulladékot is tartalmazó elektronikai hulladékolaj. A vegyi hulladékon a 
hulladék fajtáját, jellegét fel kell tüntetni. Az említett elektronikai hulladékok köre: háztartási gépek (pl. 
mosógép, villanytûzhely, klímaberendezés, vízmelegítõ, fûtõ, hûtõ berendezés fagyasztó, kávéfõzõ, pirítós 
sütõ, ventilátor, vasaló mikrohullámú sütõ, információs és távközlési berendezése, számítógépek, monitorok 
fénymásolók, stb. szórakoztató elektronikai cikkek, (pl.  rádió magnó, DVD stb.) elektromos barkácsgépek, 
elektromos játékok. Izzók, fénycsövek. Az elektromos és elektronikai hulladékokból térítésmentesen évente 
csak 1-1db-ot lehetséges a befogadónak beszállítani és átvenni,- kivéve az izzókat és a fénycsöveket. A 
beszállító ezen mellékletben leírt lehetõségekrõl és azok változásáról az általa ellátott terület lakóit értesíti.

REGIO-KOM Kft

Regio-kom Kft. jásztelki telepére 
közvetlenül szállítható hulladékokról
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Hogy Önt is könnyen elérjék 
és megtalálják...

Mi elkészítjük weblapját,
Cégismerteto kiadványát!

tel.: 57/550-170

jaszkiser@telehaz.hu
www.jaszkiseri-telehaz.koznet.hu

Kérjen árajánlatot!
Jászkiséri Teleház

A
Magyarország
Általános Biztosító Rt.

A
Sebestyén Zoltán
Területi Üzletkötõ

SCORPIO

S
Biztonsági Szolgálat

Jászberény

VAGYONTÁRGYAK BIZTONSÁGÁT SZOLGÁLJA

SCORPIO       Biztonsági Szolgálat

NINCS MÉG BETÖRÉSJELZÕ RENDSZERE?

Ha a SCORPIO Biztonsági Szolgálatttal távfelügyeleti 
szerzodést köt,

AZ ALAPCSOMAGOT MI INGYEN FELSZERELJÜK!
Ajánlatunk csak lakossági ügyfeleknek szól.

PARADOX HUNGARY KFT. SCORPIO BIZTONSÁGI SZOLGÁLAT

Bovebb információ az alábbi telefonszámokon:

(57) 406-987, (20) 474-8188, (20) 599-6149

Hirdessen a                     -ben! 

Egész oldal 16.000.-Ft
Fél oldal   8.000.-Ft
Negyed oldal     4.000.-Ft
Nyolcad oldal     2.000.-Ft
apróhirdetés               500.-Ft

Hirdetések leadási ideje  minden hónap 10-e!

+Áfa

HIRDETÉSI ÁRAK:

Hasznos internetes linkek civileknek

 

 
 

 

www.jaszkiser.hu

www.nca.hu

www.nonprofit.hu

www.civilmagyarorszag.hu
www.civil.info.hu

www.onkentes.hu

www.pafi.hu

www.magyarorszag.hu

EGON

Élet-, lakás-, gépjármûbiztosítások, valamint 

magánnyugdíjpénztár tag beléptetés
 HITELEK OTTHONÁBÓL

Lakásvásárlás, bõvítés, korszerûsítés,
Hitelkiváltás akár végrehajtás alatt is!

Az ügyfélszolgálat helye megváltozott!!!

Jászkisér Gárdonyi út 5.
Elõzetes egyeztetés alapján házhoz is megyek!

Mobil: 06-30/515-1814
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